2011年3月18日 星期五 编辑/刘燕娟 图编/刘丰 美编/陈懋 校对/汤吉

湖南不缺盐,乱抬价最高罚500万

目前全省库存盐5.8万吨 年消费量仅占生产量的1/10

本报3月17日讯 受日本地震引发 的核电站事故影响,网络上出现了海水 受到污染, 今后生产的海盐不安全、不 能食用等传言;还称含碘物品可预防核 辐射、食盐要涨价,造成部分地区民众 盲目抢购囤积碘盐。

今天下午,省委省政府召开紧急会 议,邀请物价、工商、质监、盐业、交通等 各个部门的负责同志一起,共商"盐"事。 省委常委、常务副省长于来山表示:"湖 南完全可以满足全省人民食盐供应,年 内食盐一律不得涨价。"

【价格】违规涨价将最高罚500万

省物价局局长龚秀松介绍了这几 天湖南部分市州食盐价格波动情况,该 局已下发通知,要求进行食盐价格检 查,一旦发现乱涨价、囤积居奇的不法 行为,将根据相关规定严处经营者。

他介绍,根据《价格法》,经营者相互 串通,操纵市场价格,造成商品价格较 大幅度上涨的,责令改正,没收违法所 得,并处违法所得5倍以下的罚款;没有 违法所得的,处10万元以上100万元以 下的罚款,情节较重的处100万元以上 500万元以下的罚款;情节严重的,责令 停业整顿,或者由工商行政管理机关吊 销营业执照。

【供应】湖南食盐不存在短缺

省轻工盐业集团总经理郭剑萍表 示,湖南是产盐大省,出产的都是矿井 盐,精细盐。目前年生产量达260万吨,

全省食用盐实际消费量为26万吨,仅占生 产能力的1/10。更重要的是,湖南现在食 盐的库存量有5.8万吨,也就是说,食盐的 人均量可达0.82公斤。"人平正常食盐量 每年不超过5公斤, 所以根本不存在短缺 问题。"此外,为保证供应,湖南两大盐矿 停止其他各类盐的生产,满负荷生产食

【运输】确保运盐车辆畅通无阻

郭剑萍提出:"运盐车都是大货车,无 法到达中心城区。"听闻此情况,于来山要 求交通部门立即加强对食盐运输的服务, 确保食盐运输畅通。省质监局负责人建 议,各部门要严格把关,防止食盐短斤少 两和工业盐流入市场的现象出现。

针对当前部分地区出现抢购食盐的 现象,于来山要求全省物价、工商、质监、 商务等部门,采取有力措施,加强对市场 的监管。全省各级领导干部对当前因日本 地震引发的一系列问题,都要高度重视, 及时加强引导,确保社会稳定。

【环保】增设4个核辐射监测点

核辐射问题也是市民最关心的话题。 省环保厅负责人表示,湖南已经增设了4 个核辐射监测点,每天两次将数据进行统 计报告,目前没有监测到任何异常情况。

于来山表示,要克服由于日本地震带 来的核事故引发的核恐慌,对于日本核泄 漏造成核辐射带来的问题,各新闻媒体要 及时向全省人民公布,消除恐慌心理。

■记者 黄京



3月17日,省轻工盐业集团相关负责人和长沙市政府相关单位负责人就市民抢购食盐 一事召开新闻发布会。 记者 童迪 摄

✓举报

发现"高价盐"请拨12358

本报3月17日讯 今天上午,长沙市物 价局紧急出台《食用盐不得擅自提高销价 的公告》,对食用盐的零售价格进行了规

市面上的小规格纸塑包装盐350克的 零售价为1元,400克为1.1元;海晶食盐400 克规格的零售价是1.5元;雪花食盐200克 规格的零售价是1.3元;钙、铁、锌、硒、低钠

盐400克规格的零售价为1.8元。

长沙市物价局指明,食用盐属于政府定 价商品,任何经销商都不允许在规定的销售 价格之外加价销售,对囤积居奇、哄抬价格、 擅自加价销售的一经发现,将依法从严从重 查处。市民如发现有加价销售的行为,可以 及时拨打12358举报。

■记者 刘玲玲 实习生 周浩

"第11个世界睡眠日"系列报道

失眠—女性健康的隐形杀手

睡眠专家: 女性每天少睡2小时,心脏病发生率增高18%

冠状心脏病的几率比靠同有规律

睡眠是健康生活的重要保障。 深度重眠可为吐盛的生命活力提供 必要条件,众所周知,常人每晚都 需要睡眠8小时, 而根据近期精神 研究机构对女性建议的调查结果。 发现25岁至60岁的女性每日平均睡 張时间具有6小时左右,深度睡眠 不足1小时。调查对象中,17.7%的 <u>生理周期紊乱</u>,31.6%的皮肤缺乏 光泽,77.3%的为容颜憔悴而焦虑

研究结果显示, 生活中失眠支 者睡眠过多的女

地, 8小时睡眠的女生高。美国国 展专家罗伯特·威教授花费10年时 贝对71000名女生进行的设查发 现,那些每晚只睡5小时或更少的 人,冠状动脉变狭窄的儿率比每晚 得到8小时充足睡眠的人要直 同睡足8小时的女性相比, 平均每 揽踵6小时的女性得心脏病的几率 直18%,至7小时的女性患该病的 几本高9%。

英国国家睡眠基金会的调查指 出: 25到60岁的女性中75%每天睡 限不是8小时; 严必须外出工作的 女性,75%公士投偿状态甚至病 态。英国乔治城大学医院的精神科 医师Suzame Griffin称: 失眠是一种 病态,女生因为失眠会提前衰老。 纤维共涌。睡眠呼吸暂停、夜间期 阵挛病、体重增加……严重者可寻 致糖尿病、心脏疾、病呆症等。失 展已经是一个非常严峻的问题, 而 且肯形名会起来起始

失既已经成为了女性健康的隐

做个保鲜的堂客

我是一名全职家庭主妇,丈夫 在外做生意、孩子在读寄宿中学, 每天日子过待简单又平淡,平时就 爱打打麻将。由于一个人在家,经 常压起辟来就忘了时间。有时甚至 通宵达其《玩。久而久之,生活作 意都被打乱了。一到晚上就重不 着。白天又没精神,更年期的各种 症状部显现了出来: 焦虑、易出 汗,袒疲乏力、面色暗淡……成为 '名副其实的"黄脸婆"。老公巨 家看我这样子, 也开始冷淡起来, 这让我心里很着急。

牌友王妇和我的家庭状况比较 相似,年龄比我还大上3岁,可是 人看起來就像30多岁,精神状态也 特别好,体态轻盈,而色红润。于 是我问她识教有什么秘诀,正她神 秘地和我员,改天送个好东西给 我。第二天, 她从包里拿出

皇东西总给我,说每天喝2包。 看看效果怎么样, 自1. 劝我则熬夜 打牌了。伤肝伤神、我按王娟的赐 严坚特吃了几天这个问题的"好东 西",并改变了生活习惯、发现国 展质量确实有了提高。为了巩固效 果,我又去药酒买了7盒,坚持吃 下来发现自己睡觉香了。精神好 了, 我的那位也笑了……

我又把这个办法告诉了人嫌 (52岁),两个月高、更年期的大 冒大規不再整天因烦恼而吵个不休 了,经常结伴来我家串门,一家人 又回到了其乐励励的从前。

感谢五味安神琼粒。让我和人 贱能继续做个保鲜的堂客!

■口述:永州刘女士(42岁) 整理: 刘云



畅享好睡眠 舒心又省钱 喜迎第11个世界睡眠日。康尔佳药业双重活动,超级特惠:

店的前10名號書,可免機领取一个存程 (7盒)价值200元的五味安全颗粒,先列



3月20至31日,在清苏撰述门店购买百样 安林联拉,一次件购买4台即送3总,多买

活动指定门店:

- ★公 万夫和大范原(劳动地地学者、新疆西辖中心店)/九艺章还得(判断线工店、使家塘店)
- 第12 民主皇太商房(船山悠遠観古、韓敦器中心店) 秋州 製頂養太商房(等原章古、製粒皇店)

详情情见言人病性。咨询电话:0731-88926596。本语动最终解释权用期间表尔杜莉业有限公司所有